

Tlačová správa

Deti dnes autobusom do školy odviezol Mikuláš

Bratislava, 6. december 2024 – Mnohých malých aj veľkých školákov, ktorí dnes išli do školy autobusom, prekvapil za volantom autobusu Mikuláš. Stovky vodičov spoločnosti ARRIVA v piatich krajoch Slovenska si ráno nasadili mikulášske čiapky a deti si pri nastupovaní mohli vziať aj malé sladké prekvapenie. Vianočná nálada, ktorá v mikulášskych autobusoch zavládla, pripomenula všetkým cestujúcim, že sviatky sa už blížia.

O červenú mikulášsku čiapku prejavilo záujem tento rok až 270 vodičov spoločnosti ARRIVA, aby tak dobrovoľne pokračovali v tradícii z minulých rokov. Pre väčšinu z nich bola motiváciou príjemná atmosféra, ktorú čiapka a pripravené cukríky vytvorila už od skorého rána v celom autobuse.

„Deti, najmä tie menšie, vnímajú vodiča autobusu s rešpektom a ostychom. To, že sa zrazu zmení na Mikuláša, ktorý im ponúkne cukríky, môže pomôcť prekonať odstup a posilniť pozitívny vzťah detí k verejnej doprave. Niekedy sú to práve takéto ľudské momenty, ktoré hrajú dôležitú úlohu aj pri rozhodnutiach vo vzdialenej budúcnosti – napríklad o tom, či už ako dospelý pôjdem do práce autom, alebo autobusom,“ uviedol **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Vodič autobusu musí pri svojej práci nielen bezpečne riadiť veľké vozidlo, ale tiež dbať o to, aby sa cestujúci počas cesty dobre cítili. V regionálnej doprave patrí k jeho úlohám aj komunikácia s cestujúcimi, či riešenie rôznych situácií, ktoré sa môžu počas jazdy vyskytnúť.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú,

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk